



## **В Вурнарском районе жителю Чебоксар предъявлено обвинение в убийстве мужчины и покушении на убийство его супруги**

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии 63-летнему жителю города Чебоксары предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ и ч. 3 ст. 30 – п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство и покушение на убийство).

Как следует из материалов уголовного дела, 28 декабря 2017 года обвиняемый приехал из города Чебоксары в деревню Кивсерт-Янишево Вурнарского района. В ночь с 28 на 29 декабря 2017 года он пришел в расположенную неподалеку деревню Вурман-Кибеки Вурнарского района, где проник в дом местных жителей. Там он нанес не менее четырех ударов имевшимися при нем двумя ножами в область живота и сердца 54-летнему хозяину жилища, который от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия, а затем его 52-летней супруге – множество ударов указанными ножами в область грудной клетки и живота. Той удалось от него уйти. С многочисленными ножевыми ранениями она добралась до соседей, где сообщила о нападении на них, совершенном обвиняемым, которого она узнала, после чего потеряла сознание. Она была госпитализирована, ей оказывается необходимая медицинская помощь. В свою очередь, злоумышленник скрылся с места преступления, вернулся в город Чебоксары, где 29 декабря 2017 года его местонахождение было установлено сотрудниками полиции, а затем он был доставлен к следователю СК России для проведения необходимых следственных действий.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе назначен и решается вопрос о назначении ряда судебных экспертиз: медицинской, генетической, биологической и других. У следствия имеются данные о том, что обвиняемый состоит на учете у психиатра, в связи с чем в отношении него в ходе следствия будет проведена судебно-психиатрическая экспертиза в целях установления его вменяемости в момент инкриминируемых ему деяний. Расследование уголовного дела продолжается.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1194198>